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Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület
7030 Paks, Kandó Kálmán u.14.

Adószám: 18015274-1-17
Bankszámlaszám: 10404326-50515757-57751004
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Tisztelt Hölgyem / Uram!

Az 1997. évi CXXIX. törvénnyel módosított 1996. évi CXXVI. törvény a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti közcélú felhasználásáról lehetővé teszi, hogy a személyi jövedelemadójának az adóhivatalnak már befizetett 1%+1%-áról Ön szabadon rendelkezzék.

A Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület működését nagymértékben elősegítené, ha Ön rendelkező nyilatkozatában az egyesületet jelölné meg egyik kedvezményezettnek.

Az Ön támogatása által lehetőség nyílna az egyesület által célul tűzött feladatok ellátása, úgymint a Duna hozzáférésének javítása kikötő létesítésével, sporthajó kölcsönzési pont és túramegálló létesítése.

Közöljük, hogy egyesületünk közhasznú egyesület, a fenti törvény minden előírásának megfelel. 
Amennyiben a fent nevezett Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesületnek kívánja felajánlani adójának 1%-át, úgy az alábbi nyilatkozatot kivágva, rakja azt egy lezárt borítékba. A borítékon tüntesse fel nevét, lakcímét és adóazonosító számát. A lezárt borítékot (önadózó esetén) az adóbevallási csomagba helyezze el vagy (amennyiben munkáltatói adóbevallást választott) a munkáltatójának adja le. A lezárt borítékot a ragasztáson átnyúlóan alá kell írni azt!
Köszönjük támogatását.

Koloh Tamás
a Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület elnöke
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RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A

BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL

A kedvezményezett adószáma:
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A kedvezményezett neve: Legyen a Duna Igazi Közügyünk Közhasznú Egyesület
TUDNIVALÓK

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

FONTOS!

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékban pedig az ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT pontosan tünteti fel. A lezárt borítékot a ragasztáson átnyúlóan alá kell írni azt!
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